

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЯСИНОВАТАЯ
МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ШКОЛА №6 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ ГОРОДА ЯСИНОВАТАЯ»

Постоянно действующий семинар заместителей директоров
муниципальных бюджетных учреждений города Ясиноватая

Тема: «Информационно-образовательная среда
общеобразовательного учреждения»

Практический блок

Использование ИОС в учебно-воспитательном процессе

Использование виртуальных выставок

во внеурочной деятельности.

Спикер:
Гостева Ирина Николаевна,
учитель изобразительного
искусства
МБОУ «ШКОЛА №6 ГОРОДА
ЯСИНОВАТАЯ»

Ясиноватая
2022 год

2022-2023 учебный год. Это время, когда учебный процесс предполагает внедрение новых форм работы и предусматривает новые роли: ученика, как активного исследователя, творчески работающего над решением учебной задачи, широко использующего информационно-коммуникационные технологии для получения необходимой информации, и учителя, как консультанта, который должен обладать умением и навыками использования компьютерных технологий. Это время дистанционного обучения, которое предполагает взаимодействие учителя и учащихся между собой на расстоянии.

Неотъемлемой частью образовательной деятельности и при реализации образовательной программы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий является и внеурочная деятельность. Иногда учителя задаются вопросом, как организовать внеурочную деятельность в условиях дистанционного обучения, чтобы детям было интересно? Для этого нужно их заинтересовать, открывать постоянно что-то новое.

Выставка рисунков – это результат творческой деятельности ребенка. Увидев сою работу на выставке, он ощущает свою значимость, делает выводы, и это стимулирует его на дальнейшие творческие результаты.

В дистанционном режиме обучения мы проводим традиционные школьные мероприятия и стараемся разнообразить внеурочную занятость детей. Одним из таких занятий стало создание виртуальной художественной галереи, посвященной юбилею Ясиноватой.

Дети нарисовали любимые уголки города, прислали мне работы, я их обработала и создала галерею. Разместила картины, придала объем, создала имитацию подсветки. Чтобы оживить выставку, добавила виртуальных посетителей и работников галереи. Вставила песню о Ясиноватой.

Предлагаю вам окунуться в мир творчества РОДНОЙШЕСТОЙ, посетить нашу галерею, посвященную 150-летию любимого города.



Проведение внутришкольных виртуальных выставок изобразительного искусства с применением дистанционных образовательных технологий позволит участникам раскрыть имеющиеся таланты, проявить свою художественную и креативную одаренность, получить творческий опыт.

Тематика таких выставок может быть разная, но направлена на воспитание эстетических чувств – любви к искусству, творчеству и патриотических чувств – любви к родному краю, своему городу, своей стране.

У детей есть возможность посмотреть на работы своих одноклассников.

В галерее планируется работа юных экскурсоводов, чтобы дети не только смотрели, но и получали информацию об увиденной картине, авторе, создание тематических галерей с участием детей в размещении своих работ.

Виртуальная художественная галерея подходит и для демонстрации работ учащихся, и для создания интерактивных уроков, также можно применять для создания фотовыставок, краеведческого и исторического музеев. Можно использовать экспонаты из интернет-ресурсов.

Для создания виртуальной художественной выставки я использовала программу PowerPoint и шаблон SLIDSMANIA.

Смотреть выставку необходимо функцией демонстрация слайдов, переходя из зала в зал или в виде слайд-шоу.

Список использованной литературы

1. Государственный образовательный стандарт начального общего образования / утверждён приказом Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики от 30.03.2022 г. № 21-НП.
2. Вашкевич Э. PowerPoint 2007. Эффективные презентации на компьютере СПб: Питер, 2008. - 240 с.
3. Демина Л. М., Гатаулин Р. М. Microsoft Power Point в схемах и рисунках: практикум. - М.: Московский государственный индустриальный университет. - 2007. - 124 с.
4. Елизаветина Т. М. Компьютерные презентации: от риторики до слайд-шоу. - М.: КУАИУ-ОБРАЗ. - 244 с.
5. <https://slidesmania.com>



